

「你們與罪惡相爭，還沒有抵擋到流血的地步。你們又忘了那勸你們如同勸兒子的話，說，我兒，你不可輕看主的管教，被他責備的時候，也不可灰心；因為主所愛的，他必管教，又鞭打凡所收納的兒子。你們所忍受的，是神管教你們，待你們如同待兒子；焉有兒子不被父親管教的呢？管教原是眾子所共受的，你們若不受管教，就是私子，不是兒子了。」

「再者，我們曾有生身的父管教我們，我們尚且敬重他，何況萬靈的父，我們豈不更當順服他得生麼。生身的父都是暫隨己意管教我們；惟有萬靈的父管教我們，是要我們得益處，使我們在他的聖潔上有分。凡管教的事，當時不覺得快樂，反覺得愁苦；後來卻為那經練過的人，結出平安的果子，就是義。」（來十二 18, 9-12）

這幾節聖經沒有太深的道理，很容易明白。它說到自從得救以後，我們就是父神的兒子。我們一信主不但罪得赦免，同時也得著一個新的生命，聖經裡叫重生，這生命就是父神的生命，藉著耶穌

神生了我們之後，他就負起作父親的責任，天天教養、帶領我們，因此給我們一個很奇妙的生活。神的生命在我們裡面，我們會有感覺，知道它是活的；因為有感覺，就知道我們的父喜歡甚麼和不喜歡甚麼。父就藉著裡面的生命，

「你們與罪惡相爭，還沒有抵擋到流血的地步。你們又忘了那勸你們如同勸兒子的話，說，我兒，你不可輕看主的管教，被他責備的時候，也不可灰心；因為主所愛的，他必管教，又鞭打凡所收納的兒子。你們所忍受的，是神管教你們，待你們如同待兒子；焉有兒子不被父親管教的呢？管教原是眾子所共受的，你們若不受管教，就是私子，不是兒子了。」

「再者，我們曾有生身的父管教我們，我們尚且敬重他，何況萬靈的父，我們豈不更當順服他得生麼。生身的父都是暫隨己意管教我們；惟有萬靈的父管教我們，是要我們得益處，使我們在他的聖潔上有分。凡管教的事，當時不覺得快樂，反覺得愁苦；後來卻為那經練過的人，結出平安的果子，就是義。」（來十二 18, 9-12）

這幾節聖經沒有太深的道理，很容易明白。它說到自從得救以後，我們就是父神的兒子。我們一信主不但罪得赦免，同時也得著一個新的生命，聖經裡叫重生，這生命就是父神的生命，藉著耶穌

父親的管教

家訊

326

編輯出版：香港教會總執事室
地址：尖沙嘴天文台道五號
電話：2369 5106
傳真：2311 6897

天天帶領我們、教導我們。你可以忘記天父，天父不會忘記你。他不但顧到我們生活的需用，連我們的一生他都看顧著。

我們的天父不像世上的父親，世上的父親有的愛兒女，但不會教導兒女，甚至有時溺愛，把兒女寵壞了；但天父絕不會寵壞我們。他會照著他的計劃、他的性情、他的旨意，按著我們的需要，天天帶領我們。

希伯來書十二章說到，天父帶領我們時，有一個特別的方法叫管教，不但管教還要責打。因為我們是他的兒子，焉有兒子不被父親管教的呢？

說到管教當然不大好受。為甚麼要管教呢？乃是因為我們做錯了。世上有父母親責打孩子不是管教，是將孩子當作出氣筒，所以孩子不服；但我們的天父他不會錯，他管教我們是有目的和用意的。

在他的聖潔上有分

他管教我們為的是叫我們在他的聖潔上有分。因為父神的性情是聖潔的，他也要他的兒女聖潔，叫他的兒女和世人不同，所以每一次神管教我們都是叫我們與他的聖潔有分。

神的管教可分三個階段：

管教初階

這個階段和犯罪有關。我們當初都是因著犯罪得罪了神，主耶穌出了重大的代價，把我們從罪裡救出來，所以信主後首先要脫離罪，尤其是不可以故意犯罪。但是由於我們墮落得太深，不知道犯罪的嚴重性，所以信主後可能再犯罪，若一再犯罪，神就來責打，經過責打後，我們知道不能再犯罪，這樣就慢慢脫離罪了。

陳弟兄以前是個賭徒，後來信了主不再賭了。但過了一段時間，他又去賭。

他打麻將的隔壁就是禮拜堂，每逢主日晚上有擘餅聚會，聚會時唱詩的聲音傳到他那裡，他一聽到唱詩心裡就發慌，結果輸了。他的良心告訴他，你是信主受過浸的人，這個地方你不該來。裡面雖然有責備，但是他還要賭。第二個禮拜天，他又去了，又聽到唱詩，不但唱一次，而是唱完又唱，他就輸了又輸。一共輸去二十多萬，幾乎傾家蕩產。那段時間他真是苦。後來他終於明白了，是主在管教他。他在聚會裡作見證，一面哭，一面感激主沒有把他丟棄。

初級階段就是我們故意犯罪，再回到罪惡裡去，若不聽主的帶領，主會責打，使我們能悔改。

另有一個弟兄在大學裡當助教，做了一段時間，他覺得助教太低了，若要升職必須到美國留學。他就告訴大家說，今後不能來聚會了，因為要好好預備功課，通過考試才能到美國留學。之後他真的不來聚會，也不事奉了，苦心研讀一年之久。結果考試卻沒有通過。他就生主的氣，和主說再見並自甘墮落。他買了一大批煙酒，又喝酒又抽煙，弄到半夜就嘔吐起來，最後連黃疸水也吐了出來。他太太送他到急症室，醫生說肝臟受了傷，要住院醫治，出院後身體很虛弱。他再回想整件事情，知道自己走錯路了，不該違背主的帶領。於是在主面前認罪說，主啊，我不該離開你，你給我的恩典是豐厚的，我要認錯，這是你的管教，我將自己交在你的手中。之後整個人就恢復了，很喜樂，也恢復了聚會，好好事奉主。過了一年，有一個機會可以再參加考試，他沒有停止聚會，結果考試通過了，進入美國一所很好的學校，也得了博士學位。這次他對主說，你無論怎樣帶領我，我都必順從，我的一生都在你的手中。後來他住在三藩市，雖然是博士卻從未張揚。他說，若是從前我一定印好多名片，叫所有的朋友都知道我是博士，但是現在我是博士不一

定要許多人知道，因為我有主。被主責打過後，觀念改變了，就與神的性情有分。

管教中階

中級課程很少與罪惡有關，卻與人的脾氣性情有關。特別是人的驕傲，驕傲雖然不是犯罪，但和神的性情相違，也很難改。驕傲的人，別人說他是不服的。苛刻、小器、刻薄、狡猾都和神的性情不合。我們的神是謙卑、大方、不損人利己，更不撒謊。神的性情是完美的，我們的性情和神的性情相差太遠了，所以神管教我們，是叫我們的性情和他的性情相合。

閻弟兄是個有名的傳道人，很自負。有兩個青年同工，跟他學習事奉神。他常常罵他們二人無用。一次三個人要到某地去作工，他叫這兩個年輕人提前一天去買三張火車票。這兩人去了很久，回來說買不到。可是第二天卻非起程不可。於是父親自己去走一趟。到了買票的地方，一下子就買到三張翌天的車票。他就更覺得這兩人無用。第二天他們提著兩件大行李去火車站，按理大行李不可以拿上車，要寄行李倉，可是一交行李倉就要過二、三天才可拿到，他們又想讓行李跟著人走。於是這兩個學生每人拿著一件大行李先上去，他提著一個行李隨後才到車站。怎知當他上了車，這兩個學生還沒有進車廂。後來知道原來是因為行李太大不准上車。他就下來，一個人拿起兩件大行李，兩個學生跟在後面，檢票的一句話也沒說，就讓他進去了。上了火車他坐定後，準備好好地將這兩個學生教訓一番，正要開口，這時火車剛剛開動，架上的行李掉了下來，正好砸在他的頭上，打得他眼前直冒金星。他說，主啊，讚美你！不是我要教訓這兩個學生，而是你要教訓我。這樣的驕傲自大不是神的性情，無論何人都不能勸服他，因為沒有人比他更高明。但是神會作。當行李砸在他頭上時，他立刻覺悟了。神啊，當

我讚美你，我自己甚麼樣子，我不知道，但是你知道，你要帶領我，叫我與你的性情有分。

若主耶穌來到地上，也這樣對待他的門徒，門徒將沒有一個願意跟隨他。當門徒正在爭大的時候，主耶穌還為他們洗腳，並且告訴他們說，我是你們的主，是你們的夫子，尚且為你們洗腳，你們更應該彼此洗腳。所以弟兄姊妹要彼此順服。那個弟兄說了這件事後並不是驕傲立刻沒有了，乃是知道神會管教。我們不但要學初級課程，也要學中級課程。我們每個人都有自己特別的性情，沒有一個是完全的，可能我們叫別人很為難，叫別人受不了，自己不知道，但是神知道。他要天天帶領我們，經過各種的環境，使我們與他的性情有分。

管教高階

最後一個階段是高級課程。責打、管教這個詞在中文裡很清楚，就是打屁股的意思。其實原文沒有那麼重，它的重點在於訓練和帶領。聖經上「門徒」二字是和管教同一字根。耶穌的門徒就是跟隨耶穌，跟他學習的。耶穌天天帶領他們，訓練他們，使他們和神的性情有一分。

一個人若真受過神的管教，就可以脫離罪惡，不故意犯罪，服在主的手下。但這還不夠，以神的標準還要經過第三種訓練，就是把這個人薰陶得和神的性情相近，叫神的兒女更被拔高，不但不犯罪，不但性情改變，連人格也改變了。神要把人作成一種品味，也可以說把我們作成一種風度，一看就與眾不同，很甜美，很有香氣。保羅說，我們在各處顯揚那因認識基督而有的香氣。基督是一種香氣，現在要作在人身上，人因爲認識基督而有香氣。所以到高級課程時，神要將人帶領訓練到使人有香氣。

以耶穌就是楷模。神就照著這個模型帶領我們，這就與我們的生活有關了，若我們不親近神，凡事都不求問神，神怎樣帶領我們呢？神要我們天天與他親近，天天讀神的話，因爲神的話可以影響我們、改變我們。今天我們在神的手中接受他的訓練，是世人得不到的，也沒有這個機會，我們應該感謝神。

先知耶利米題到摩押人從小就安逸，如酒在渣滓上澄清，沒有從這器皿倒在那器皿裡，因此，他的原味尚存，香氣未變（耶四十八11）。酒要香醇，必須將酒渣澄清，過一段時間再倒入另一個器皿。摩押人的生活太安逸，沒有經過倒來倒去，不懂得甚麼叫受苦，甚麼叫艱難，這樣的人只有原味，沒有香氣。神帶領我們要使我們生活不同，不重在責打，而是重在藉生活叫你改變；不時的將你倒一倒。在一種情形之下太久了，容易因循，不求長進；太安逸會令人懶惰，神就興起環境來，像酒一樣倒一倒，這樣倒來倒去，這個人就生出一種品味，一種風度，一種特別優美的東西。有的姊妹到了一定年齡，希望遇見一個白馬王子，若真的是白馬王子和你結婚，你會發現不是你原來想像的。當初一見鍾情的白馬王子，現在卻變得很討厭，神啊，你爲何不祝福呢？我的生活好苦，結婚是一輩子的事，爲何不將好的給我呢？我們很容易埋怨，忘記了神在帶領我們。有時那個本來是鐵飯碗的職業，現在打破了。神啊，怎麼會這樣？以後我們的帶領，這個帶領是每個神的兒女都要經過的，因爲這樣才能改變我們的情，能和神的聖潔有分。

銀行裡還有許多存款，那你就快樂了；又承諾天天都感謝主，每個擘餅聚會都讚美主。若真的給你這些東西，相信你不但不會大聲讚美主，恐怕是大聲卡拉OK了，因爲這些不能改變你的性情。我們的神知道我們需要的是甚麼，所以到了高級課程時，就要更深一步的帶領。主活在我們裡面不是一件小事，我們要讚美主說，主，你活在我裡面，這是太大的福氣了，一切從神來的都在我們裡面。不要以爲天上會掉下多少鈔票給你，一切都不是，而是主活在我們裡面，叫我們認識神的帶領。若是主責打你時，不要逃避，要讚美他，願意接受管教，脫離罪惡，脫離乖僻個性。爲了個性挨打我讚美你，你責打我是要改變我，在我身上能產生一種香氣，一種美妙的東西，人看見我真的有變化，就必將榮耀歸給主！（分區主日信息摘要）

聖經真理進修課程（第三期）報告

主題：神的教會

日期：九月十四日至十二月十四日
地點：尖沙嘴聚會所

逢主日下午3:00-5:00
(集合主日及19/10除外)

課程目的乃爲讓聖徒一同追求，在至聖的真道上造就自己，對聖經重要真理融匯貫通，同時操練傳講真理，作忠心能教導別人的人。

各分區福音聚會

九月	八月
新蒲崗、觀塘、大埔聚會所	十六日(週六)晚上7:30
銅鑼灣、元朗聚會所	廿三日(週六)晚上7:30
荃灣聚會所	卅一日(主日)上午11:00
	三十日(週六)晚上7:30
	廿八日(主日)上午11:00

神是我們的父，我們是他的兒女，他是照著他的性情來帶領我們，這些帶領不是普通的帶領，是達到榮耀的途徑。你若是求神給你一間大屋，一輛汽車，

父知道我們的需要

不可小看他們年輕

—中一、二生活營花絮

今年的中一、二生活營終於在一個煙雨迷濛的中午結束了。雖然是次的主題是作個有心志的基督徒，給予人嚴肅和凝重的感覺；但面對著一群蘊藏著無限朝氣和活力的少年人，我們十六位服事的兄姊還是不希望把四天三夜的活動弄得太嚴肅和沉悶。因此除了共五次的話語分享時間外，其餘的時間都著重活動，好叫他們用不完的精力可以得到發洩。

在第三天上午的程序是一次離開營地的野外定向活動，我們將之命名為「天路歷程」。當天的早上細雨綿綿，在出發前的半小時，服事的兄姊再聚首一隅，為著是否繼續這個活動而祈求。結果我們帶著平安的心情，一邊唱著詩歌，一邊歡送一組又一組離開營地。主的恩手很奇妙，在全過程中雨都沒有歇止，但舒爽的天氣倒更適合我們這群亂竄的「迷途小羔羊」尋找路向。

天路歷程

為甚麼要將這個項目叫作「天路歷程」呢？原來全程共分為六個站，各組每到一站都要按指令完成動作，方能尋找下一站。第一站名為「呱呱落地」，組員須猜得一謎語才能進下一站（謎面是：一哩又一哩）。打一個新約書信的作者名）。第二站是「愛慕靈奶」。第三站是「穿上軍裝」（可惜遊戲當日下雨，無法讓少年人按以弗所書第六章所述的自製一副軍裝）。第四站是「活用寶劍」，就是重組經節。第五站是「廣傳福音」。最後一站是「同進天國」。整段路程最有趣的要算是第五站了。站頭設在長洲市政大樓外，附近食肆林立。站長要求各組先在路中心，眾目睽睽之下唱一曲「從太陽出來之地」（連動作），然後效法以色列人對付耶利哥城的方法，排成一直線，繞著市政大樓步行一圈，其間不准談話，心中要默禱神捆綁當地的邪惡勢力。

之後各組再一同禱告，跟著便向路人派發「生命泉」。雖然是遊戲，但各人認真參與，尤其因為在早一天的聚會中分享過要為神作見證，故此大家都忘我地完成所有指令。但願神的名和榮耀在長洲被高舉。

不過，好戲還在後頭。當日下午是天才表演的時間。今次的主題是要求他們根據三個聖經人物：迦勒、挪亞、哈拿的事蹟，各組都有出色的表演。其中一位少年人飾演哈拿的丈夫以利加拿，他七情上面，演技精湛。因為太投入在角色中，故此竟臨場加插了一段對妻子哈拿的感情戲，好一句：「我把兩份祭肉分給你是因為：我愛你！」結果引得哄堂大笑，歡呼之聲不絕於耳。

心願／奉獻歸主

儘管這些都是笑笑鬧鬧的過去了，但其中的屬靈教導卻是深深的印刻在少年人的心裡。晚上一段分享時間，各組將午後演繹的人物重新討論，然後挨次匯報，發現原來他們對這三位聖經人物的特點都掌握得很好。最後當弟兄作總結的訓勉時，不少少年人更感動到落淚。伴隨而奏起一首「心願」，弟兄要求各人鄭重的在主面前立志，凡願意跟隨主過一生的都跪下來，結果大部分的人紛紛從座位上跪下，俯伏在神前，願意立志為主作精兵捨性命。求主記念每一位曾在當天晚上立志的弟兄姊妹，幫助並祝福他們，無論他們在那裡遭何境遇，都一生順服主的旨意。

(黎)

信而受浸

必然得救

受浸聚會速記

將祖先神主牌丟掉。
分別歸聖 行走天路

* 生活中主有提醒，人生口味改變了，不再唱卡拉OK。

* 對主有經歷，學曉饒恕人，對上司順服，常感主同在並向人作見證。

* 從小認識神，讀慕道班後信主更堅固。

* 經歷主的醫治，兒子的轉變及各方面蒙主的保守。

* 有很多禱告得答應的經歷，所以決心走天路。

* 因信主瀕臨破碎的家庭得著重建，夫妻一起受浸。

* 內地來港後經歷人生變化，信主後經歷神的幫助，有參加慕道班。

* 年紀雖輕，信主後脾氣好了，讀書成績也有進步。

* 在夢中受感動，催迫信主，除去家中偶像。

* 教會為新受浸兄姊預備的初信班課程共十五課，幫助他們建立新生活，請繼續為他們禱告並邀請他們參加初信班。

* 若有人在基督裡，他就是新造的人；舊事已過，都變成新的了。

(林後五12)

關保重建

學業進步

* 97年頭信主，心不再煩惱，變得開朗。
* 已往禱告求主照顧我的生意，現在禱告求更多認識主。

* 最近轉工事上經歷神的引導，積極追求主。
* 感受內心平安

* 曾在摩門教受浸，後發現有問題，內心對主有經歷。

* 認識主的寶血是唯一的救法，信主後不再污言穢語。

* 兒童福音營決志，現少發脾氣和說謊，願家人也得救。

參加聚會 與主同行

* 96年新春佈道會決志，信主後經常參加少年聚會。

* 願一生跟隨主，九月離港升學，盼與主同行。

* 以前拜偶像，如今離棄偶像歸向真神，有得救的喜樂，人生觀改變了。

* 無論我在那裡，無論我何境遇，我願一生順服你旨意。

* 願為主捨性命，願為主作精兵，願為主殉愛情，願為主去飄零，

* 無論我在那裡，無論我何境遇，我願一生順服你旨意。

分區	弟兄	姊妹	合計
尖沙嘴	10	7	17
新蒲崗	4	4	8
觀塘	9	4	13
銅鑼灣	8	2	10
荃灣	9	6	15
大埔	4	1	5
元朗	1	1	2
屯門	5	1	6
合計	50	26	76

* 諸君在基督裡，他就是新造的人；舊事已過，都變成新的了。

(林後五12)

兒童福音營蒙恩見證

教會於七月底在長洲之兒童福音營，參加兒童30多人。營後一次檢討會中，服事者深感主的祝福，不單兒童蒙恩，服事者也蒙恩，榮耀歸神。以下是他們的分享：

* 在是次的兒童福音營中，我們深深的經歷到主奇妙的作為，真要滿心俯伏敬拜他。

首先，主用他奇妙的手，撥開了所有的烏雲，整整下了半個月的雨，驟然停止，使整個福音營得以在陽光普照下順利舉行。繼而主又為我們預備好各樣的輔助器材和設施，如投影機、聚會場地等，最重要的是預備好兒童的心。在營中，他們特別乖，留心聽講，投入聚會，尤其是在唱詩歌的時候，那份認真的態度，真使我們驚訝不已，讚美主，榮耀歸給主。

此外主還開啓了這班兒童的心眼，使他們明白救恩，滿有得救的把握。最

我是應屆大專畢業生。從去年九月起，便開始為畢業後的去向禱告。我自己比較喜歡當教師，因為可以有多些機會接觸學生，向他們傳福音。我真正為找工作禱告是在考完畢業試之後，雖然現在是處於人浮於事的社會，求工作不易，但我相信神必會預備，在最適合的時候給我最適合的工作，因為他的能力並不會因著環境的改變而減少。

禱 告

從五月中開始，便陸續有學校找我面試，最繁忙的時候是六月的第一個星期，

擇業見證

首要條件——事奉神

當時我要參加教會的聖經進修課程，每天都要早退趕去面試，覺得很麻煩，便向主禱告，求他不只是給我面試的機會，而是能向我顯明那間學校是他所預備的，叫我的面試獲得成功，使我在暑假中專心追求、事奉主。當晚禱告後我很有信心不久會有學校聘請我。

翌日我又應約去一間小學面試，通常面試完後校方都會叫我回去等候消息，但這位校長卻即時說要聘請我，叫我回去考慮是否答應。當時我心裡想起昨晚的禱告，很感謝主，但我還不敢確定主所預備的是否這間學校，因我還在猶豫到底是教中學還是小學。我便禱告求主顯明那一方面適合。怎知當晚剛巧有一

位讀師範學院的姊妹來電與我交通，清楚分析了教中、小學的條件利弊，使我

令我印像深刻的，就是弟兄呼召的一刻，他們是不約而同地在同一分鐘站起來表示接受主，那時候，我不但被主的愛溶化，也被他們誠意的決志接受主作他們的救主而感動，主得著了他的小羊歸入羊群。

摸著主愛得更新

* 我本來未能請假，但經過禱告，主顯明我預備了假期，在營中我摸著主的愛。

* 我在十多年前曾參加兒童福音營，那時頗頑皮，但如今蒙主恩，能有份在福音營服事。

* 今年的兒童對救恩很清楚，有一位兒童後來寫信給我，說他已得救。

* 我帶了一些學生來參加福音營，有些很頑皮，在校時喧嘩吵鬧難制止，但來福音營卻很專心，這是主的作為。

* 有三個孩子在福音營得救，在書展一見到我就大叫：老師，真好，一禱告就見到您！並到處唱詩。他們也去參加主日擘餅，並且留下聽信息。我以

爲他們聽不明，但他們竟能明白，反而問甚麼時候可以受浸。感謝主。

受感流淚接受主

* 我組中有四個女孩受感流淚接受主。

* 主釘十架、手足流血、頭被棘刺所刺的愛深深的感動她們。離營後，有一女孩來電，告訴我她很感謝神的救恩，也確定地表示會繼續來聚會。還有一女孩表示她會爲我禱告。另一女孩在營中會禱告，求主叫她知道每次聚會真正的意義。她十分渴慕能早日受浸愛。

* 我在會前求主使服事的兄姊也蒙恩。第二天聚會我被主摸著，覺得這次參加福音營真值得。我入營前牙齦發炎，但在主日卻奇妙地痊愈了。孩子因活動太多，有時不能集中注意力，慢慢看見他們轉變。第三天他們認真禱告接受主，到末了，連最頑劣的孩子也改變了。

* 去年服事後很喜樂，所以願意再服事。這次是從兒童身上看見神的祝福和工作。

* 有三個頑皮男孩開始時坐第一排，挑戰我！結果那晚我跪下爲每個孩子禱告，特別爲那三個頑皮孩子禱告。在回程時兒童不停地唱詩。暑期的身體生活中，有時沒有人帶領，他們也自己圍在一起唱詩。這是神的工作！我們要看見神的工作，並繼續爲此禱告。

心 愿

記憶

* 去年服事前每次都聽見兒童蒙恩。這次我們放膽求主叫兒童清楚得救。結果看見了神的工作。有個男孩見證，他要受浸，並要倚靠主！與老師交談反映對救恩的感受。我們膝蓋的代價是要受浸，並要倚靠主。

* 去福音營前每次都聽見兒童蒙恩。這次我們放膽求主叫兒童清楚得救。結果看見了神的工作。有個男孩見證，他要受浸，並要倚靠主！與老師交談反映對救恩的感受。我們膝蓋的代價是要受浸，並要倚靠主。

膝蓋代價不可少

* 去福音營前每次都聽見兒童蒙恩。這次我們放膽求主叫兒童清楚得救。結果看見了神的工作。有個男孩見證，他要受浸，並要倚靠主！與老師交談反映對救恩的感受。我們膝蓋的代價是要受浸，並要倚靠主。

* 去福音營前每次都聽見兒童蒙恩。這次我們放膽求主叫兒童清楚得救。結果看見了神的工作。有個男孩見證，他要受浸，並要倚靠主！與老師交談反映對救恩的感受。我們膝蓋的代價是要受浸，並要倚靠主。

結果許多孩子都得救。我們開始背經，一直很享受。

在找工作中我有一個心願，就是求主不單爲我預備一份合適的工作，更重要

的是在過程中能經歷他。感謝主，他成全了我的心願。

(怡)

「你們要先求他的國和他的義；這些東西都要加給你們了。」(太六33)